



## От редакции

Дорогие друзья! Начался новый учебный год, мы рады приветствовать вас в стенах нашего колледжа и надеемся, что годы, проведенные здесь, останутся яркой страницей в вашей жизни!

Перед вами первый номер газеты «Вестник красоты», которая с этого учебного года будет ежемесячно выходить в Новосибирском колледже парикмахерского искусства. В нашей газете вы сможете познакомиться с новинками индустрии красоты, новостями и интересными событиями нашего колледжа, прочитать статьи о людях, увлеченных своим делом, открыть для себя творчество наших студентов и преподавателей, принять участие в конкурсах и викторинах. Мы хотим, чтобы «Вестник красоты» стал вашим верным проводником в увлекательном мире жизни колледжа.

Редакция газеты приглашает активных и творческих студентов принять участие в создании следующих выпусков «Вестника красоты». Все желающие могут обратиться в ресурсный центр к Анне Николаевне Орешкиной, а также присылать свои материалы по электронному адресу: [nkpinfo@list.ru](mailto:nkpinfo@list.ru)

## Новости

В День знаний, 1 сентября в Новосибирском колледже парикмахерского искусства прошла традиционная праздничная линейка. В этом учебном году двери колледжа открылись для 250 первокурсников. Праздник прошел в дружелюбной и радостной атмосфере.

В первые дни сентября студенты отряда правоохранительной направленности «Ястреб» совместно с преподавателем ОБЖ Сергеем Устиновым приняли участие в обеспечении общественной безопасности на 21 Сибирском Фестивале Бега имени Раевича.

12 сентября состоялась торжественная встреча врио заместителя Губернатора Новосибирской области Сергея Нелюбова со студентами и школьниками – участниками финала VI Национального чемпионата «Молодые профессионалы». Ребятам были вручены Благодарственные письма Губернатора Новосибирской области. В числе награжденных Валерия Толокольников и Татьяна Туликина – ученицы Второй Новосибирской гимназии, которые занимаются в нашем колледже в команде «Юниоры Ворлдскиллс».

## События сентября

12 сентября в актовом зале колледжа в рамках мероприятий «Дети России-2018» прошла интерактивная беседа со студентами первого курса на тему «Профилактика зависимости. Наркотическая зависимость. Курительные смеси и их влияние на организм подростка». Беседу провел специалист Центра репродуктивного здоровья подростков «Ювентус» Андрей Фунтиков.

12 сентября на лыжной базе «Буревестник» с участием команды нашего колледжа прошел ежегодный городской молодежный эскадрильи слет «ЭкоСтарт». Организаторами мероприятия выступили МБУ «Территория молодежи» и комитет по делам молодежи города Новосибирска. Девушки из групп ТПИ-2 и ПИ-21 с успехом продемонстрировали свои навыки в различных спортивных состязаниях.

Очередное событие сентября – мастер-класс по ногтевому сервису для будущих участников чемпионата «Абилимпикс». Его провела призер чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Анастасия Игнат. Участники мероприятия ознакомились с конкурсным заданием, оборудова-

нием и инструментом, а также с требованиями и правилами, действующими на конкурсной площадке. Наш колледж на чемпионате «Абилимпикс», который пройдет с 15 по 19 октября 2018 года, будут представлять студентка первого курса и начинающие специалисты из Новосибирского общества глухонемых. Всего в рамках чемпионата запланировано участие более 120 конкурсантов. Победители будут представлять Новосибирскую область на IV Национальном чемпионате в ноябре 2018 года в Москве.

20 сентября в актовом зале колледжа состоялась интерактивная беседа инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения Ирины Кетовой со студентами первого курса на тему «Состояние аварийности в городе Новосибирске. Меры профилактики дорожно-транспортных происшествий». В рамках беседы студенты посмотрели фильм «Неугаданное», приняли активное участие в обсуждении темы.

## Честь колледжа, честь города, честь страны...

Главное событие сентября: студентка нашего колледжа Анна Кронцева завоевала серебряную медаль на чемпионате «EuroSkills Budapest 2018» в Венгрии.



С 25 по 29 сентября в городе Будапешт проходил чемпионат Европы. 48 лучших и наиболее подготовленных молодых профессионалов из разных регионов России соревновались по 41 компетенции. Всего в состязаниях приняли участие 600 конкурсантов из 29 стран. Студентка нашего колледжа Анна Кронцева соревновалась в компетенции «Парикмахерское искусство».

Подготовка к чемпионату продолжалась больше года. Все это время Анна регулярно и упорно тренировалась. Любовь к профессии и огромное

желание развиваться в ней, – все это позволило ей завоевать ведущие места сначала на соревнованиях по профмастерству в России, затем попасть в состав сборной нашей страны и завоевывать призовые места на конкурсах в мире.

Так, в 2016 году Анна стала серебряным призером IV Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) – 2016. В марте 2017 года она выступила на чемпионате Великобритании сразу в трех номинациях, заняв в них первое, второе и третье места. В июне 2017 года на международном чемпионате Китая она была третьей в компетенции «Парикмахерское искусство», а в августе на первенстве Австралии завоевала серебро. Летом того же года Анна получила серебряную медаль по профмастерству на международном чемпионате Global Skills Challenge 2017, который проходил в австралийском городе Ньюкасл. Спустя год, в июне 2018 года она заняла первое место на Национальном чемпионате Skills Show Австралия в городе Сидней.

И вот чемпионат Европы. На своей страничке в социальной сети перед отъездом в Будапешт Аня опубликовала признание: «Я люблю свою работу! Работа с волосами - это искусство. На конкурсах это разнообразные «модули» - от мужских стрижек до женской химической завивки и выпрямления, от оформления бороды до причёсок на длинных волосах со сложным окрашиванием. А теперь это всё

ещё и максимально приближено к работе в салоне - половина работы на людях! Совершенно разные навыки, навыки работы с манекенами и людьми. И это всё здесь, в Ворлдскилл! Молодые люди, большая школа жизни, молодые профессионалы. А ещё, участвуя в конкурсах, ты понимаешь, что после соревнований это делать уже намного проще, ты видишь свой результат, понимаешь, что это круто, и что у тебя уже есть высокая конкурентоспособность. Теперь и в 14-16 лет ребята могут себя попробовать в профессии, я им завидую!».

Участие в самых масштабных соревнованиях по профессиональному мастерству для молодых людей до 25 лет – это уже огромное событие. Что же говорить про серебряную медаль?! Безусловно, это не только личная награда Анны, это награда всего колледжа. Это честь, это престиж нашего учебного заведения, нашего города, нашей страны!



## Жизнь увлеченных людей



Наша газета выходит в дни празднования очередной годовщины создания системы профессионального образования. В нашем следующем материале мы хотели бы рассказать о человеке, отдавшем

более сорока лет делу воспитания подрастающего поколения, работая мастером производственного обучения в нашем учебном заведении. Это Любовь Георгиевна Пурясова, которая, по счастливому совпадению, в эти же дни отмечает свой день рождения.

Пурясова Любовь Георгиевна – мастер производственного обучения Новосибирского колледжа парикмахерского искусства. Ветеран труда, почётный работник профессионального образования Новосибирской области.

В 1969 году закончила ГПТУ № 27 по профессии женский мастер-парикмахер. В 1987 году окончила Новосибирский индустриально-педагогический техникум по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

Работает в Новосибирском колледже парикмахерского искусства с 1974 г. Вместе с образовательным учреждением прошла все этапы становления – от училища до лицея, техникума и колледжа.

**Любовь Георгиевна подготовила около полтора тысяч высококлассных специалистов в области парикмахерского дела.**

Ее выпускники регулярно показывают лучшие результаты среди учебных групп колледжа на государственной итоговой аттестации.

Любовь Георгиевна является тренером команды колледжа по подготовке студентов к участию в районных, городских, всероссийских соревнованиях и конкурсах профессионального мастерства. Применяемые методы позволяют ее ученикам достигать высоких результатов и занимать призовые места.

Любовь Георгиевна заслуженно пользуется уважением среди мастеров производственного обучения и преподавателей, студентов и их родителей. За свою трудовую деятельность она награждена Почетными грамотами Губернатора Новосибирской области и мэрии г. Новосибирска.

На протяжении почти пятидесяти лет остаётся верной своему призванию, а также одному образовательному учреждению – Новосибирскому колледжу парикмахерского искусства.

От всей души желаем Любови Георгиевне здоровья, дальнейших успехов в её творческой работе!

Я.Семочкин

## Актуально

5 октября празднуется международный день Учителя, а незадолго до этого – 2 октября – в нашей стране отмечается очередная годовщина создания системы профессионально-технического образования.

В колледже парикмахерского искусства обе эти даты чтут с особенным уважением. В эти дни мы с благодарностью вспоминаем наших ветеранов, стоявших у истоков создания системы профессионального образования, и, конечно же, отдаём дань уважения преподавателям и мастерам производственного обучения!

День учителя – профессиональный праздник педагогов, но его отмечают не только те, кто сеет разумное и вечное, но и все учащиеся. Для последних – это возможность устроить радостный день своим любимым преподавателям и очередной по-

## Из истории праздника

вод засыпать их многочисленными букетами цветов. Как же появился этот праздник, и почему он выпал именно на 5 октября?

**Всемирный День учителя отмечен в государственных календарях более чем в 100 странах.**

Официально ООН учредила праздник людей этой важной профессии в 1994 году. Выбор пал на 5 октября не случайно, известно, что в 1965 году в Париже проходила совместная Конференция ЮНЕСКО и Международной организации труда, на которой 5 октября было принято рекомендательное постановление «О положении учителей».

В календаре СССР профессиональный праз-

дик преподавателей появился в 1965 году по Указу президиума Верховного Совета. Днём празднования было назначено первое воскресенье октября.

В 1994 году президентом Российской Федерации было принято Постановление о переносе Дня учителя на фиксированную, обозначенную международным сообществом дату, – 5 октября. С тех пор работники образовательной сферы точно знают, какого числа их ждут почести и поздравления.

День учителя – прекрасный повод для того, чтобы поблагодарить тех, кто выбрал себе важную и сложную профессию. Многие люди только став взрослыми, понимают, каким важным был вклад преподавателей в их судьбу и карьеру.

Е.Ячменева, Я.Семочкин

### Уважаемые ветераны

#### Новосибирского колледжа парикмахерского искусства!

*Коллектив колледжа сердечно поздравляет ВАС с Днем профтехобразования и Днем учителя. Выражаем ВАМ искреннюю признательность и благодарность за многолетний добросовестный труд, за высокий профессионализм и большой вклад в воспитание молодежи. Желаем ВАМ доброго здоровья, благополучия, долголетия, успехов и неиссякаемой жизненной энергии!*

### С Днём Учителя!

*Мы вас поздравляем!  
И всем говорим вам спасибо!  
За труд ваш, поддержку, дающие силы.  
Здоровья и счастья желаем!  
Мы вас обожаем!  
Вы наша опора, вы наша поддержка  
Поздравить спешим вас, ничуть не помешкая,*

*Бываем порою мы очень неспокны  
Прощенья за это у вас мы попросим.  
Не будь вас, и не было б наших улыбок,  
От жизненных нас вы храните ошибок!  
Наставники наши и близкие люди,  
Мы вас беззаветно и преданию любим!*

Константин Стукалов,  
группа СВ-21